



В Московской области следователи проводят проверку по факту выпадения из окна ребёнка

18 июля 2014 года 1-ую Орехово-Зуевскую городскую больницу поступила малолетняя девочка, выпавшая из окна четвёртого этажа. По данному факту следственным органами Главного следственного управления СК РФ по Московской области незамедлительно организована процессуальная проверка. По предварительным данным, девочка, оставшись без присмотра матери, занимавшейся в это время домашними делами, самостоятельно смогла залезть на подоконник, откуда через открытое настежь окно, оперевшись на москитную сетку, выпала на улицу с высоты 4-го этажа. На данное время врачи проводят осмотр ребёнка на предмет наличия телесных повреждений, по их данным жизни и здоровью девочки ничего не угрожает. В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737254>